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  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  

  ؟باشد نميهاي زير جزء اهداف حسابرسي داخلي  . كداميك از گزينه1

  كنترلهاي مناسب و مورد نياز الف. اطمينان از تدوين نظامهاي مالي و اجرايي  

  شود. اطمينان از اينكه كنترلهاي در نظر گرفته شده به خوبي در عمل اجرا ميب. حصول   

  ج. حصول اطمينان از اجراي صحيح كنترلهاي سرپرستي توسط هيئت مديره  

  گردد. د. اطمينان از اينكه عمليات شركت در اسرع وقت و به صورت صحيح در دفاتر ثبت مي  

  باشد كه عبارت است از: مي مستندسازياي حسابرسي  ي حرفه. يكي از اصول بنيادي حاكم بر مسئوليتها2

ها طبق اصول بنيادي حسابداري با اهميت  الف. حسابرس مستقل بايد موضوعاتي كه از لحاظ تامين شواهد لازم براي رسيدگي  

  باشد مستند سازد. مي

ها طبق اصول بنيادي حسابرسي  رسيدگيموضوعاتي كه از لحاظ تامين شواهد لازم براي بعضي از ب. حسابرس مستقل بايد   

  باشد مستند سازد. با اهميت مي

ج. حسابرس مستقل بايد تمامي موضوعاتي كه از لحاظ تامين شواهد لازم براي رسيدگي طبق اصول بنيادي حسابداري   

  باشد مستند سازد. مي

سيدگي طبق اصول بنيادي حسابرسي حسابرس مستقل بايد تمامي موضوعاتي كه از لحاظ تامين شواهد لازم براي ر د.  

  باشد مستند سازد. مي

  باشد؟ هاي زير جزء وقايع تعديلي بعد از تاريخ ترازنامه مي كداميك از گزينه. 3

  الف. صدور سهام يا اوراق قرضه  

  گذاري ب. خريد و فروش دارائي ثابت و سرمايه  

  ج. افزايش ميزان مزاياي بازنشستگي كاركنان  

  ماليات بر درآمد د. تغيير در نرخ  

  باشد؟ . كداميك از موارد زير جزء كنترلهاي داخلي دريافتهاي نقدي مي4

  اند در طول سال مورد رسيدگي و مقابله قرار گيرند. ي كه در قبال دريافت وجوه بستانكار شدهيالف. حسابها  

  گيرد. انجام ميها و ثبت آن در دفاتر توسط يك متصدي مشخص  ها و پرداخت ب. در شركتها دريافت  

  ها بايد در انتهاي روز در مكاني مشخص نگهداري گردد. ج. وصولي  

  گيرد. د. هر روز جمع وجوه دريافت شده با دفاتر صندوق و بانك مورد مطابقت قرار مي  

  باشد؟ . تعيين حدود رسيدگي جزء اصول اساسي كدام يك از استانداردهاي زير مي5

  اندارد اجراي عملياتب. است    الف. استاندارد عمومي  

  د. استاندارد پايه    استاندارد گزارشگريج.   

  

  

WWW.PNUNA.COM

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com


 
        

        

        

        -- -- -- --         33335555        2222حسابرسي حسابرسي حسابرسي حسابرسي         

        -- -- -- --         60606060        ))))1214033121403312140331214033حسابداري و تجميع(حسابداري و تجميع(حسابداري و تجميع(حسابداري و تجميع(        

                

                -- -- -- --         ))))1111((((    يكيكيكيك        
        

        5555 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  ؟باشد نميهاي ديداري  . كداميك از موارد زير جزء روشهاي حسابرسي جهت رسيدگي به سپرده6

  الف. تاييده مانده حسابهاي بانكي  

  ب. تاييده مديران شركت  

  ج. آزمون صورت مغايرت بانكي  

  صورتحسابهاي بانكيد. قطع تداوم   

  شود؟ بندي و نشان داده مي هاي زير در ترازنامه جزء وجوه نقد طبقه . كداميك از گزينه7

  كوتاه مدت  الحسنه، سپرده الف. حساب قرض  

  بلند مدت ب. سپرده كوتاه مدت، سپرده  

  ج. حساب جاري نزد بانكها، سپرده كوتاه مدت  

  سنهالح حساب جاري نزد بانكها، حساب قرضد.   

  باشد؟ كداميك از موارد زير جزء مدارك كافي و قابل اطمينان اثبات وجود در آزمون محتواي حسابهاي بانكي مي. 8

  ب. دسته چك    الف. صورت مغايرت بانكي  

  د. مدارك حسابداري  اصول پذيرفته شده حسابداريج.   

  دهد؟ در ارتباط با حسابهاي راكد بانكي كه صوتحساب آن توسط بانك ارسال شده مورد توجه قرار مي چه مورديحسابرس . 9

  وجود رويدادهاي قبل از ترازنامهب.   افشاء نشده هاي احتمالي الف. بدهي  

  د. بند الف و ب    هاي نزد بانكها ج. وثيقه  

كه آيا حسابهاي مذكور دقيقاً برطبق ........................... تنظيم . در بررسي حسابها و اسناد دريافتني، حسابرس به منظور اين10

  دهد؟ اند يا خير را مورد ارزشيابي قرار مي شده

  الف. اصول پذيرفته شده حسابرسي و بر پايه مباني پايدار  

  اصول پذيرفته شده حسابداري و بر پايه مباني پايدار ب.  

  پايدار ج. اصول نظري حسابرسي و برپايه مباني  

  د. اصول اساسي حسابرسي و برپايه مباني پايدار  

  ؟پذيرد نميهاي زير انجام  . مراحل تهيه و ثبت يك فروش اعتباري در كداميك از حوزه11

  الف. حوزه مربوط به امور اعتبارات  

  ب. حوزه مربوط به توليد  

  ج. حوزه مربوط به حسابهاي دريافتني  

  بحوزه مربوط به تهيه صورتحساد.   
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مون كنترلهاي اسناد دريافتني و بروات وصولي تجاري، حسابرس را در تشخيص اجراي روشهاي شركت ياري . هدف از آز12

  نمايد. اين روشها: مي

  سازد كه كالاي خريداري شده در اختيار شركت قرار گرفته. الف. حسابرس را مطمئن مي  

  گردد. تاريخ سررسيد وصول مي سازد كه صورتحساب كالا در ب. حسابرس را مطمئن مي  

  سازد كه صورتحساب ارائه شده به مشتريان با معموله مطابقت دارد. ج. حسابرس را مطمئن مي  

  اند. سازد كه كالاي خريداري شده حمل شده د. حسابرس را مطمئن مي  

باشد در اين مواقع  ذير نمي. در بعضي شرايط خاص ارسال تاييديه جهت رسيدگي به اسناد و حسابهاي دريافتني امكان پ13

  نمايند؟ حسابرس از چه روشي استفاده مي

  ب. پيگيري وجوه مطالبات در سال قبل  الف. پيگيري وجوه مطالبات در سال بعد  

  د. پيگيري وجوه مطالبات براساس اطلاعات سنوات قبل  ج. پيگيري وجوه مطالبات براساس تجربه  

  در اموال، ماشين آلات و تجهيزات بايد بر اساس ......................... صورت گيرد. گذاري . بخش عمده از مخارج و سرمايه14

  اي ب. كنترل بودجه    الف. كنترل سرپرستي  

  د. كنترل عملياتي    ج. كنترل حفاظتي  

  گيرد  هاي اضافه شده در طي يك دوره مالي كه توسط حسابرسي انجام مي دارائياثبات . كداميك از موارد زير جزء آزمونهاي 15

  ؟باشد نمي

  الف. رسيدگي به صورت حسابهاي فروشندگان با توجه به تاريخ و قيمت خريد و نوع دارائي  

  هاي منظور شده به حساب دارائي ثابت ب. تعيين صحت و سقم ساير هزينه  

  ان حاصل از اضافه شدن دارائي به نحو صحيح ثبت شده باشد.ج. اطمينان از اينكه سود و زي  

  باشد. هاي استهلاك معقول مي اط برآوردي براي تعيين هزينهسقا  ها و ارزش د. اثبات اينكه آيا عمر مفيد دارايي  

  گردد. برد در چه حسابي منظور مي آلات و تجهيزات را بالا مي  هاي مشخصي كه عمر مفيد اموال، ماشين . هزينه16

  ب. حساب هزينه جاري  اي الف. حساب هزينه سرمايه  

  د. حساب دارائي    دارايي لاكج. حساب استه  

گردد. در پايان  . در شركت مهرام يك دستگاه ماشين آلات خط توليد در خرداد ماه از خط توليد خارج و در انبار نگهداري مي17

  گردد؟ ك منظور مياستهلاك محاسبه  و در حساب هزينه سال براي چه مدتي استهلا

  د. دوازده ماه  ج. نه ماه  ب. شش ماه  الف. سه ماه  

  كنند؟ هاي زير در ارتباط با رسيدگي حسابرسي به بدهيهاي جاري صدق مي . كداميك از گزينه18

  باشد. هاي ثبت شده بسيار دشوار مي الف. ارزشيابي صحيح بدهي  

  ست.هاي ثبت شده دشوار ني ب. ارزشيابي صحيح بدهي  

  باشد. هاي ثبت نشده به دليل ماهيت آن آسان مي ج. ارزشيابي صحيح بدهي  

  د. بند ب و ج  

WWW.PNUNA.COM

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com


 
        

        

        

        -- -- -- --         33335555        2222حسابرسي حسابرسي حسابرسي حسابرسي         

        -- -- -- --         60606060        ))))1214033121403312140331214033حسابداري و تجميع(حسابداري و تجميع(حسابداري و تجميع(حسابداري و تجميع(        

                

                -- -- -- --         ))))1111((((    يكيكيكيك        
        

        5555 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  ؟باشد نميمي گيرد . كداميك از موارد زير جزء روشهايي كه براي آزمون خريد مورد استفاده حسابرسي قرار 19

  ب. آزمون روزنامه خريد  الف. آزمون دفتر صدور چك  

  د. آزمون دفتر ثبت اسناد وارده    ج. آزمون دفتر فاكتورها  

  . رسيدگي به حسابهاي پرداختني تجاري معمولاً شامل تطبيق صورتحسابهاي انتخاب شده مشتريان با ............ است.20

  ها ب. ترازنامه قسمت بدهي  الف. مبلغ صورتحساب مشتريان  

  هاي صورتحساب خريد د. نسخه  ينج. تراز مانده حسابهاي پرداخت  

  اند از: گيرند كه عبارت هاي پرداختني در دو طبقه عمده مورد آزمون قرار مي رسيدگي به هزينه. 21

  اند. هاي تحميل شده در دفاتر ثبت شده هاي ثبت شده و اينكه كليه هزينه به هزينهبودن الف. آزمون مربوط   

  اند. ه در دفاتر ثبت شدههاي تحميل شد هاي ثبت شده و اينكه كليه هزينه ب. آزمون معقول بودن هزينه  

  اند. هاي تحميل شده در دفاتر ثبت شده هاي ثبت شده و اينكه هزينه ج. آزمون قابل مقايسه بودن هزينه  

  اند. هاي تحميل شده در دفاتر ثبت شده هاي ثبت شده و اينكه كليه هزينه د. آزمون كامل بودن هزينه  

گي شده توسط حسابرس در كدام بند از گزارش حسابرسي آورده . تصريح مسئوليت حسابرسي در مورد مدارك رسيد22

  شود؟ مي

  ب. بند اظهارنظر    الف. بند توضيحي  

  د. بند حدود رسيدگي    ج. ساير بندهاي توضيحي  

ها كه در بندهاي توضيحي آورده شده منفرداً يا در مجموع  . در شرايطي كه آثار ناشي از عدم توافق و محدوديت در رسيدگي23

  داراي اهميت غيراساسي باشد حسابرس چه گزارشي را ارائه خواهد داد؟

  ب. اظهارنظر مقبول    الف. اظهارنظر مشروط  

  د. عدم اظهارنظر    ج. اظهارنظر مردود  

  باشد؟ . مسئوليت تهيه مدارك جهت امر حسابرسي به عهده چه كسي مي24

  ب. مدير مالي شركت    الف. مديرعامل شركت  

  د. حسابرسي داخلي شركت    شركتج. هيئت مديره   

. اين مطلب كه صورتهاي مالي برطبق اصول مورد قبول و اساس آن با سال قبل يكنواخت بوده در كدام بند گزارش 25

  گردد؟ حسابرسي ذكر مي

  د. بند توضيحي  ج. بند حدود رسيدگي  ب. بند مقدمه  الف. بند اظهارنظر  

  مالي به عهده چه كسي است؟هاي  . مسئوليت نهايي تهيه و تنظيم صورت26

  د. حسابرس مستقل  ج. حسابرس داخلي  ب. هيئت مديره  الف. مدير مالي  

  هاي احتمالي است؟ . كدام گزينه از بدهي27

  ب. سفته نكول شده  الف. اسناد پرداختني تنزيل شده  

  د. اسناد دريافتني تنزيل شده    هاي معوق ج. هزينه  
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  ؟گردد نمي. در بند مقدمه گزارش حسابرسان مستقل كدام مورد زير درج 28

  هاي مالي الف. تصريح مسئوليت حسابرس در مورد حسابرسي صورت  

  هاي مالي تهيه كنندگان صورت  ب. تاكيد بر مسئوليت  

  هاي مالي حسابرسي شده ج. مشخصات صورت  

  د. اشاره به استانداردهاي حسابرسي   

  رود؟ اند به كار مي ها در دوره زماني كه تحقق يافته هاي زير جهت حصول اطمينان از ثبت فروش از آزمونكدام يك . 29

  هاي تحليلي ب. روش  بر(قطع زماني) الف. روش ميان  

  هاي آماري د. روش  هاي متناوب ج. اجراي روش  

ها  مالي شركت يافت شود كه اثر تك تك آنهاي  . در صورتي كه چندين مورد عدم رعايت استانداردهاي حسابداري در صورت30

  ها با اهميت اساسي باشد نوع گزارش حسابرسي چيست؟  با اهميت غير اساسي ولي اثر مجموع آن

  د. عدم اظهارنظر  ج. مشروط  ب. مردود  الف. مقبول  

  گيرد؟ در كدام قسمت از گزارش حسابرسي محدوديت در رسيدگي مورد عطف قرار مي. 31

  د. بند مياني و بند اظهارنظر  ج. بند اظهارنظر  ب. بند مياني  مقدمهالف. بند   

  ؟گيرد نميهاي حسابرسي زير در رسيدگي به حسابهاي دريافتني تجاري مورد استفاده قرار  . كدام يك از تكنيك32

  د. محاسبات مجدد حسابرسي  ج. مشاهده  ب. پيگيري  الف. سندرسي  

  ؟منظور از محدوديت در رسيدگي چيست. 33

  هاي مالي را كشف كند. هاي مختلف نتواند اشتباهات صورت الف. مواردي كه حسابرس به علت محدوديت  

  هاي جايگزين نيز نتوان بهره گرفت. ب. هرگاه اجراي يك آزمون(روش) حسابرسي ممكن نگردد و از روش  

  ه باشد.نظر داشت ج. مواردي كه حسابرس با شركت در مورد كاربرد اصول حسابداري اختلاف  

  تواند محدوديت در رسيدگي تلقي شود. د. همه موارد فوق مي  

. چنانچه حسابرس در حين رسيدگي به دو اشكال برخورد نمايد كه اولي مربوط به عدم رعايت اصول حسابداري (عدم 34

  دهد؟ ميتوافق) و دومي، محدوديت در رسيدگي باشد كه هر دو اساسي باشند، حسابرس چه نوع اظهارنظري 

  د. مردود  ج. عدم اظهارنظر  ب. مشروط  الف. مقبول  

  ؟نداردكداميك از موارد زير در گزارش حسابرسي وجود . 35

  ب. نام اعضاي هيئت مديره شركت مورد رسيدگي    الف. عنوان گزارش  

  د. نام شركت    اي بند اظهارنظر حرفهج.   
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